

习近平和彭丽媛为出席中非合作论坛北京峰会的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社电(记者/温馨 董雪) 9月4日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会,欢迎来华出席中非合作论坛北京峰会的非方及国际贵宾。

歌曲,打起欢快的非洲鼓,载歌载舞,对远道而来的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平强调,构建命运共同体是人类的共同梦想,现代化是梦想连接现实的必由之路。

互利共赢、团结合作,都主张建设一个更加平等有序、普惠包容的世界。

曹慧泉在市税务局调研时强调 改革创新主动作为 更好为株洲经济社会发展增势赋能

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 9月4日,市委书记曹慧泉到市税务局调研,看望慰问干部职工,并召开座谈会。

曹慧泉强调,要明晰战略思路、坚持目标导向,锚定“三高四新”美好蓝图,瞄准“培育制造名城、建设幸福株洲”目标,顺应高质量发展阶段新形势、新任务、新要求,充分发挥株洲比较优势,以改革创新的思想做好各项工作。

打造“三个高地” 走在前列

株洲36个项目获省科学技术奖

其中一等奖2项,总获奖数量创历年新高

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/贺莹 沈杰) 9月3日,全省科技大会暨科学技术奖励大会在长沙召开,会上揭晓了2022—2023年湖南省科学技术奖获奖名单。

市获奖项目涵盖了轨道交通、人工智能、新材料等多个领域,获奖数量创历年新高。

株洲中车时代电气股份有限公司、徐州徐工矿业机械有限公司、国家能源集团陕西神东煤炭有限责任公司共同完成的“超大型重载车辆智能控制系统关键技术及应用”项目获科技进步奖一等奖。

车组转向架关键技术及应用”等12个项目分别获技术发明奖、科技进步奖二、三等奖。

行走川青铁路 新型“复兴号”首次载客运营

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕) 8月31日,C776次复兴号动车组从成都西站驶出开往松潘站,标志着新型“复兴号”动车组首次在川青铁路上载客运行。

速200公里,为国家I级双线铁路。8月30日,川青铁路镇江关至黄胜关段开通,由中国中车旗下中车株机公司、中车浦镇公司联合研制的CR200J-D型复兴号动车组也正式投入运营。

化设计,实现了网络智能化监控。为应对高原线路的大坡道停留,每节车厢都额外增加一套停放制动单元,可以实现30%大坡道的无动力停留,做到跑得顺、停得稳。

应高海拔低温环境。车窗玻璃采用耐紫外线路的大坡道停留,每节车厢都额外增加一套停放制动单元,可以实现30%大坡道的无动力停留,做到跑得顺、停得稳。

湖南工业大学博士进株洲高新区企业 三个“博士工作室”挂牌

株洲日报讯(全媒体记者/谭昕吾) 9月4日,株洲高新区(天元区)联合湖南工业大学开展博士进企业活动,三个“博士工作室”在宏工智能、嘉成科技、润伟智能三家企业挂牌。

绿色、清洁生产技术、工程传热理论和应用等方面。今年初,她参加“博士进企业”活动,走进多个园区,倾听企业诉求,收集“急难愁盼”问题。

随着博士工作室在企业成功挂牌,将不断促进双方的紧密合作与资源共享,有效实现科技成果转化。

果转化为现实生产力,为企业带来持续的增长活力。

株洲在全国率先出台规定 破解特种设备“加油难”

企业购买自储自用柴油,按购买散装汽油要求管理

优化营商环境 在行动

株洲日报讯(全媒体记者/任远 李文国 通讯员/龙杨) 9月2日,在中国石化株洲石油分公司东区加油站,看着汩汩柴油注入50升的加油桶中,江西圆环环保科技有限公司(简称圆环环保)株洲办事处负责人林一林一脸欣喜:“特种设备加油的难题终于解决了!”

再区分闪点,其生产、经营和使用全部按危险化学品管理。按照新的规定,未经许可运输柴油,属行政违法违规行为,涉嫌危险驾驶罪。

生产、经营、科研等需要购买散装柴油的,参照公安部和省公安厅相关要求,按购买散装汽油相关要求进行管理,并对企业购买、运输和储存柴油等方面做了相应要求。

“主动作为、敢于担当,帮助企业解决难点、堵点问题,为更多企业‘加油’,地方发展就有加速度。”市优化营商环境中心负责人表示。

株洲市党政代表团赴西藏扎囊县考察调研 何恩广率队

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎) 8月30日至9月2日,市委副书记、市委政法委书记何恩广率株洲市党政代表团赴西藏山南市扎囊县,考察调研对口援藏工作,看望慰问援藏干部。

希望继续加强交流,促进共同繁荣和发展。按照党中央的要求,加强两地的交流、交融、交往;创新援助工作思路,拓宽援助渠道和领域,大力发展绿色清洁能源、现代农业等产业,加强非遗文化保护利用;不断丰富援助内涵,深入挖掘两地融合发展的着力点,扩大双方经济社会的互补性,加快扎囊跨越式发展步伐。

我市部署“两重”“两新”送解忧专项行动

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/彭婷) 9月3日晚,市“两重”“两新”送解忧专项行动办公室召开电视电话会议,安排部署“两重”“两新”送解忧专项行动。

“三个全”,即所有产业园区全覆盖,所有规模以上企业全覆盖,所有重点消费单元全覆盖;作用发挥上当好“四个员”,即政策宣传员、困难协调员、工作联络员、调查研究员。

199名陶瓷技工同台炫技



株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/何杏 郭媛) 9月4日,我市第二届陶瓷产业职工职业技能大赛在醴陵开赛,来自全市陶瓷产业的199名职工选手同台竞技。

位承办,比赛目的是发现和培养陶瓷产业技能人才,推动我市陶瓷产业发展。大赛分为艺术陶瓷组、日用陶瓷组、电瓷组,共涉及8个工种。其中,艺术陶瓷组设陶瓷创意彩绘、陶瓷勾线分水、陶瓷拉坯成型3个工种;日用陶瓷组设陶瓷滚压成型、陶瓷上釉2个工种;电瓷组设湿法棒形成型、